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令和４年度「学校評価アンケート」結果と改善策

秋田県立新屋高等学校

１ 学校評価の目的

（１） 本校の教育活動の課題を探り、改善に向けた取り組みを行う。

（２） 学校評価の実施・結果の公表により、教育活動に対する説明責任を果たすとともに、学校

関係者の方々からのご理解とご協力を仰ぐ。

２ 学校評価アンケートの実施

調査期日 回収率

生 徒 １２月９日～１２月２１日 ７８．７％（３９０／４９５名）

保護者 １２月９日～１２月１６日 ８７．６％（４３４／４９５名）

教職員 １２月９日～１２月２３日 ９７．０％（ ３３／ ３４名）

３ マイナス評価の多い項目

アンケート回答の「Ｃ：あまりそうは思わない」と「Ｄ：そうは思わない」があわせて２０％を超えた項目

○授業・学習・進路指導に関する項目 (R03) → (R04)

（保護者2）宿題など家庭学習の課題は満足できるものだと思いますか。 26．1％ → 24．7％

（教職員１1）進学対策指導 6．1％ → 22．2％

（教職員１８）家庭学習の定着 57．6％ → 55．6％

（教職員１９）週末・平日課題 12．1％ → 29．6％

○生徒指導に関する項目 (R03) → (R04)

（教職員３４）生徒指導 6．1％ → 29．6％

○地域連携に関する項目 (R03) → (R04)

（生徒1８）地域の行事には、積極的に参加していますか。 31．8％ → 31．0％

（生徒１９）ボランティア、社会活動に積極的に参加していますか。 29．4％ → 28．2％

（保護者14）学校の情報が家庭に十分に伝わっていると思いますか。 35．5％ → 33．9％

（保護者１６）新屋高校の公式サイトはご覧になりますか。 40．6％ → 38．4％

○校内の施設設備に関する項目 (R03) → (R04)

（生徒2１）学校の施設設備は満足できるものですか。 46．5％ → 39．3％

（保護者13）新屋高校の施設設備は充実していると思いますか。 53．4％ → 55．8％

（教職員３９）図書・視聴覚室等の活用 21．2％ → 55．6％

○その他マイナス評価の多い項目 (R03) → (R04)

（教職員３）校務分掌組織 １8．2％ → 29．6％



学習指導について 生徒指導について 進路指導について 特別活動について 地域連携について

授業研究・授業改善等 基本的な生活習慣等 進路関連事業・進路情報等 部活動・生徒会行事等 PTA・特色ある教育活動等

令和４年度学校評価（学校関係者評価）

項目

学
校
関
係
者
の
御
意
見
と
御
提
言

○アンケート全体の結
果、それに対する改善策
を見るに、生徒の意識向
上や教職員の日々の努力
が見て取れる。
○家庭学習やボランティ
アなど、生徒の意識が今
ひとつの項目については
何故それらが必要なのか
ということを理解させる
必要がある。実践例や体
験談など具体的に生徒が
イメージしやすい材料を
より活用していってはど
うだろうか。

○先生方が、子ども達に
寄り添う姿勢が感じ取れ
ました。
○最近、話題となってい
る校則については、その
理由を明確化するととも
に、必要であれば生徒と
の意見交換などを通じ時
代に則したものへと変え
てゆくことも柔軟に対応
すべきと思う。教員の負
担も多いとは思うが、問
題意識を持っていること
は、もっともっとよくす
ることができるというこ
とだと期待したい。

○進学、就職、部活など
昨年より実績が上がって
おり、先生方の熱意を感
じます。学校評価では、
教職員の「とても良い」
が昨年度より減っている
のが気にかかります。原
因を検証して来年度も頑
張ってください。

○様々な課題の解決向け
ては生徒と教員、あるい
は教員同士の実のあるコ
ミュニケーションが更に
求められるだろうと思
う。その中で不足がちな
学校と保護者のコミュニ
ケーションを推進するた
めに、もっと保護者と自
由に面談することができ
る機会（例えば学校祭）
を設けてみるのも一案か
も。

○私の住む地域の行事も
新型コロナウイルスの影
響で中止になりました。
今年こそはすべての地域
行事が復活されると思い
ます。今まで以上地域と
の関わりが活発化される
ことを期待します。

Ａ具体的な活動がなされ、目標を達成できた　　　　　Ｂ具体的な活動がなされているが、目標は達成できていない　　
Ｃ具体的な活動がなされておらず、目標も達成できていない

評価 Ｂ Ｂ Ｂ Ａ Ｂ

秋田県立新屋高等学校



学習指導について 生徒指導について 進路指導について 特別活動について 地域連携について

授業研究・授業改善等 基本的な生活習慣等 進路関連事業・進路情報等 部活動・生徒会行事等 PTA・特色ある教育活動等

目
標

①基礎学力の向上・定着を
目指した学習指導の充実を
図る。
②教育課程の効果的運用
に努める。

①基本的な礼儀としてのあいさ
つや返事がしっかりできる。
 ②ルールやマナーの規範意識
の高揚に努める。
 ③非行、事故の未然防止と、
問題行動発生時の適切な対応
に努める。
 ④学年部や保健教育相談部、
家庭や地域との密接な連携を
図る。

①生徒一人ひとりが納得の
いく進路を実現できるための
方策を探る。
 ②生徒一人ひとりの学力向
上のための指導方法を模索
する

①充実した多様な集団活動
を自主的に実践できるように
する。
 ②心身の調和した発達を図
り、個性を豊かに伸長できる
ようにする。

①学校関係団体や地域と関
連を図り、学校運営が適切
に機能するように努める。

成
果
と
課
題

○授業アンケートの結果から、
授業改善、ベル着・ベル授業に
ついては、昨年度よりも成果・
改善が見られた。
▲授業時数に関しては、改善
が見られなかった。年間指導計
画をしっかり立て、授業内での
指導と評価の一体化をより進め
ていく。

○部活動に所属する生徒を中
心に、日常の生活で挨拶をして
いる姿を多く見かけるようになっ
た。昇降口指導の成果でもある
が、部活動での指導の成果で
もある。部活動所属の生徒だけ
ではなく、全校生徒が挨拶や返
事をするような指導が必要であ
る。
▲生徒の規範意識の薄さによ
る問題行動が見られた。学校生
活の様々な場面で生徒には善
悪の判断を指導していく必要が
ある。

▲学習内容の定着が低い。基
本事項は予習と授業で得ては
いるもの、知識として定着する
までは至っていない。比較的成
績が良いとされている生徒が共
通テストまで頑張ることなく、総
合型や学校推薦型で早期決定
を目指し、共通テストを受験す
る生徒が年々減少しているとこ
ろをみると、応用力をつけるとこ
ろまで頑張ろうとしない雰囲気
が伺われる。長い説明や文章
を読むことを倦厭する生徒が増
えている実情を踏まえ、学習に
向かわせる工夫が必要である。

○部活動が活発に行われ、陸
上・女子バスケ・弓道・バドミント
ン・ソフトボール・サッカー部と
東北大会に出場し、インターハ
イを含む全国大会に弓道・バド
ミントン・ソフトボール部が進ん
だ。各部顧問の熱心な指導と
生徒の目標への粘り強い頑張
りの成果であった。
▲遠征費等の予算の見直しを
迫られ年度途中の変更で各部
に負担を強いてしまった。

○学校祭でのＰＴＡ主催の
「アイス販売」は従来通り保
護者を加えて開催すること
ができた。来年度の新型コロ
ナの５類への移行にともな
い、さまざまな行事や交流の
拡大を図っていきたい。

令和４年度学校評価（自己評価）

項
目

評
価

Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ

秋田県立新屋高等学校



秋田県立新屋高等学校

       前年度        今年度       前年度比

No. 質問項目 A+B C+D A+B C+D A+B C+D

1 ベル着ベル授業を心がけていますか。 97.9% 2.1% 98.5% 1.5% 0.5% -0.5%

2 授業で呼名されたら、「返事、起立、大きな声で答える」を実行していますか。 90.5% 9.5% 88.5% 11.5% -2.1% 2.1%

3 授業は、内容が充実しており満足できますか。 90.9% 9.1% 93.1% 6.9% 2.1% -2.1%

4 先生は質問や相談に丁寧に応じてくれますか。 95.9% 4.1% 97.4% 2.6% 1.6% -1.6%

5 家庭学習に取り組み、宿題などをしっかりやっていますか。 80.6% 19.4% 82.8% 17.2% 2.2% -2.2%

6 進路の目標を持ち意欲的に授業に臨んでいますか。 87.6% 12.4% 88.2% 11.8% 0.6% -0.6%

7 進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われていると思いますか。 92.4% 7.6% 94.4% 5.6% 2.0% -2.0%

8 生徒会は活発に活動していると思いますか。 95.1% 4.9% 90.8% 9.2% -4.3% 4.3%

9 ＨＲ活動または委員会活動を活発に行いましたか。 91.2% 8.8% 93.8% 6.2% 2.7% -2.7%

10 新高祭・校内体育大会は満足できるものでしたか。 92.6% 7.4% 90.0% 10.0% -2.6% 2.6%

11 部活動は活発に行われていると思いますか。 97.5% 2.5% 98.5% 1.5% 0.9% -0.9%

12
部活動では「休養日」が週１回程度確保されていましたか。
〔部活動入部者のみ〕

95.5% 4.5% 96.1% 3.9% 0.6% -0.6%

13 交通安全を心がけ、ルールを守って通学していますか。 99.8% 0.2% 100.0% 0.0% 0.2% -0.2%

14 頭髪や服装など整容に気をつけて生活していますか。 99.2% 0.8% 97.4% 2.6% -1.7% 1.7%

15 挨拶や社会的マナーを心がけた生活ができていますか。 99.6% 0.4% 99.0% 1.0% -0.6% 0.6%

16 校内の清掃活動や環境美化に積極的に取り組んでいますか。 96.1% 3.9% 97.2% 2.8% 1.1% -1.1%

17 先生方は、困ったことや悩み事の相談をしっかり聞いてくれますか。 94.2% 5.8% 96.2% 3.8% 1.9% -1.9%

18 地域の行事には、積極的に参加していますか。 68.2% 31.8% 69.0% 31.0% 0.8% -0.8%

19 ボランティア、社会活動に積極的に参加していますか。 70.6% 29.4% 71.8% 28.2% 1.2% -1.2%

20 携帯電話等の使用について校内規定を守っていますか。 99.0% 1.0% 99.5% 0.6% 0.5% -0.4%

21 学校の施設設備は満足できるものですか。 53.5% 46.5% 60.8% 39.2% 7.3% -7.3%

22 あなたにとって新屋高校での学校生活は、満足できるものですか。 85.1% 14.9% 90.5% 9.5% 5.4% -5.4%

       前年度        今年度       前年度比

No. 質問項目 A+B C+D A+B C+D A+B C+D

1 新屋高校は、学力向上に努めていると思いますか。 72.9% 20.0% 75.8% 17.1% 2.8% -2.9%

2 新屋高校生は、宿題など家庭学習の課題は満足できるものだと思いますか。 59.8% 26.1% 60.7% 24.7% 1.0% -1.4%

3 進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われていると思いますか。 69.7% 17.6% 73.5% 16.6% 3.8% -1.0%

4 新屋高校の学校行事は、充実していると思いますか。 76.5% 17.6% 81.1% 14.1% 4.5% -3.5%

5 新屋高校の部活動は、活発に行われていると思いますか。 81.2% 11.0% 88.5% 6.7% 7.2% -4.3%

6
部活動では「休養日」が週1回程度確保されていましたか。
〔部活動入部者の保護者のみ〕

86.4% 3.7% 89.6% 7.4% 3.1% 3.8%

7 お子さんの部活動は、学校生活を充実させるためのものになっていると思いますか。 83.5% 7.8% 89.6% 6.8% 6.1% -1.0%

8 新屋高校生は、挨拶、整容、ルール、時間厳守などを心がけた生活ができていると思いますか。 88.3% 8.0% 86.5% 7.2% -1.7% -0.8%

9 新屋高校生は、交通安全を心がけてルールを守って通学していると思いますか。 83.8% 8.0% 86.3% 7.9% 2.5% -0.1%

10 新屋高校は清掃活動や環境美化に力を入れていると思いますか。 75.3% 8.2% 81.2% 8.4% 5.9% 0.1%

11 新屋高校生は、地域行事、ボランティア、社会活動に積極的に参加していると思いますか。 74.6% 8.7% 79.8% 9.0% 5.2% 0.4%

12 新屋高校生は、学校と地域の連携は十分に取れていると思いますか。 61.2% 11.8% 65.7% 12.1% 4.5% 0.3%

13 新屋高校の施設設備は充実していると思いますか。 37.9% 53.4% 39.4% 55.9% 1.6% 2.5%

14 学校の情報が家庭に十分に伝わっていると思いますか。 61.0% 35.4% 62.5% 33.8% 1.4% -1.6%

15 「新高通信」はよく読まれていますか。 67.4% 24.2% 79.0% 19.1% 11.7% -5.1%

16 新屋高校の公式サイトはご覧になりますか。 51.2% 40.6% 55.2% 38.2% 4.1% -2.4%

17 お子さんを新屋高校に入学させて良かったと思いますか。 83.3% 11.5% 87.5% 7.9% 4.2% -3.6%

令和４年度　学校評価　前年度比較

■生徒アンケート前年度比較

■保護者アンケート前年度比較



       前年度        今年度       前年度比

No. 質問項目 A+B C+D A+B C+D A+B C+D

学校運営・総務関連

1 教育目標 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 教育課程 100.0% 0.0% 92.6% 7.4% -7.4% 7.4%

3 校務分掌組織 81.8% 18.2% 70.4% 29.6% -11.4% 11.4%

4 総会・学年ＰＴＡ等 93.9% 6.1% 100.0% 0.0% 6.1% -6.1%

5 安全・防災体制 90.9% 9.1% 92.6% 7.4% 1.7% -1.7%

6 地域との連携・交流 90.9% 9.1% 88.9% 11.1% -2.0% 2.0%

進路指導関連

7 年間・３年間の指導計画 93.8% 6.3% 100.0% 0.0% 6.3% -6.3%

8 学年間の連携 81.8% 18.2% 88.9% 11.1% 7.1% -7.1%

9 キャリア教育 97.0% 3.0% 92.6% 7.4% -4.4% 4.4%

10 進学補習 90.9% 9.1% 81.5% 18.5% -9.4% 9.4%

11 進学対策指導 93.9% 6.1% 77.8% 22.2% -16.2% 16.2%

12 公務員対策指導 97.0% 3.0% 88.9% 11.1% -8.1% 8.1%

13 民間就職対策指導 100.0% 0.0% 92.6% 7.4% -7.4% 7.4%

14 面接指導 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 作文・小論文指導 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 総合的な学習の時間 100.0% 0.0% 96.3% 3.7% -3.7% 3.7%

教務関連

17 授業評価・授業改善 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 ベル着・ベル授業 78.8% 21.2% 88.9% 11.1% 10.1% -10.1%

19 家庭学習の定着 42.4% 57.6% 44.4% 55.6% 2.0% -2.0%

20 週末・平日課題 87.9% 12.1% 70.4% 29.6% -17.5% 17.5%

21 朝学習（令和3年度から廃止） ###### ###### ###### ###### #DIV/0! #DIV/0!

22 成績評価・観点別評価 100.0% 0.0% 85.2% 14.8% -14.8% 14.8%

23 欠席・欠課防止 84.8% 15.2% 70.4% 29.6% -14.5% 14.5%

24 校内研修・校外研修 93.9% 6.1% 100.0% 0.0% 6.1% -6.1%

特別活動・研修

25 インターンシップ 96.4% 3.6% 96.3% 3.7% -0.1% 0.1%

26 ボランティア 93.9% 6.1% 96.3% 3.7% 2.4% -2.4%

27 芸術教室 100.0% 0.0% 96.3% 3.7% -3.7% 3.7%

28 新高祭 97.0% 3.0% 100.0% 0.0% 3.0% -3.0%

29 校内体育大会 100.0% 0.0% 96.3% 3.7% -3.7% 3.7%

30 生徒会予算及び執行 100.0% 0.0% 88.9% 11.1% -11.1% 11.1%

生徒指導関連

31 生徒指導の共通理解 75.8% 24.2% 81.5% 18.5% 5.7% -5.7%

32 保護者・地域との連携 93.9% 6.1% 96.3% 3.7% 2.4% -2.4%

33 学年部との連携 90.9% 9.1% 88.9% 11.1% -2.0% 2.0%

34 整容指導 93.9% 6.1% 70.4% 29.6% -23.6% 23.6%

35 昇降口指導 90.9% 9.1% 88.9% 11.1% -2.0% 2.0%

保健・衛生関連

36 保健室の利用 93.9% 6.1% 96.3% 3.7% 2.4% -2.4%

37 清掃・週番活動 84.8% 15.2% 81.5% 18.5% -3.4% 3.4%

38 教育相談体制 100.0% 0.0% 92.6% 7.4% -7.4% 7.4%

施設関連

39 図書・視聴覚室等の活用 78.8% 21.2% 44.4% 55.6% -34.3% 34.3%

40 ＰＣ室・ＩＴ機器の活用 93.9% 6.1% 100.0% 0.0% 6.1% -6.1%

■教職員アンケート前年度比較



1 ベル着ベル授業を心がけていますか。 7
進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行
われていると思いますか。

2
授業で呼名されたら、「返事、起立、大きな声で答える」を実
行していますか。

8
生徒会は活発に活動していると思いますか。

3
授業は、内容が充実しており満足できますか。 9 ＨＲ活動または委員会活動を活発に行いましたか。

4 先生は質問や相談に丁寧に応じてくれますか。 10 新高祭・校内体育大会は満足できるものでしたか。

5 家庭学習に取り組み、宿題などをしっかりやっていますか。 11 部活動は活発に行われていると思いますか。

6 進路の目標を持ち意欲的に授業に臨んでいますか。 12
部活動では「休養日」が週１回程度確保されていましたか。
〔部活動入部者のみ〕
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そう思う どちらかといえばそう思う あまり思わない 思わない



13 交通安全を心がけ、ルールを守って通学していますか。
18
地域の行事には、積極的に参加していますか。

14 頭髪や服装など整容に気をつけて生活していますか。 19 ボランティア、社会活動に積極的に参加していますか。

15 挨拶や社会的マナーを心がけた生活ができていますか。 20 携帯電話等の使用について校内規定を守っていますか。

16
校内の清掃活動や環境美化に積極的に取り組んでいます
か。

21 学校の施設設備は満足できるものですか。

17 先生方は、困ったことや悩み事の相談をしっかり聞いてくれ
ますか。

22
あなたにとって新屋高校での学校生活は、満足できるもの
ですか。
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1 新屋高校は、学力向上に努めていると思いますか。
7 お子さんの部活動は、学校生活を充実させるためのものになって
いると思いますか。

2 新屋高校生は、宿題など家庭学習の課題は満足できるもの
だと思いますか。

8 新屋高校生は、挨拶、整容、ルール、時間厳守などを心がけた生
活ができていると思いますか。

3 進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行
われていると思いますか。

9 新屋高校生は、交通安全を心がけてルールを守って通学してい
ると思いますか。

4 新屋高校の学校行事は、充実していると思いますか。
10 新屋高校は清掃活動や環境美化に力を入れていると思います
か。

5 新屋高校の部活動は、活発に行われていると思いますか。
11 新屋高校生は、地域行事、ボランティア、社会活動に積極的に参
加していると思いますか。

6
部活動では「休養日」が週1回程度確保されていましたか。
〔部活動入部者の保護者のみ〕

12 新屋高校生は、学校と地域の連携は十分に取れていると思いま
すか。
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13 新屋高校の施設設備は充実していると思いますか。 16 新屋高校の公式サイトはご覧になりますか。

14 学校の情報が家庭に十分に伝わっていると思いますか。 17 お子さんを新屋高校に入学させて良かったと思いますか。

（生徒は新屋高校での学校生活に全般的に満足していると思いますか。）

15 「新高通信」はよく読まれていますか。
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　学校運営・総務関連（1～6）

　進路指導関連（7～15）

令和４年度　学校評価　アンケート結果【教職員】1/4
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1 教育目標 とても良い 良い やや悪い 悪い

14.7%

24.2%

3.7%

79.4%

75.8%

88.9%

5.9%

0.0%

7.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

2 教育課程 とても良い 良い やや悪い 悪い
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3 校務分掌組織 とても良い 良い やや悪い 悪い
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5 安全・防災体制 とても良い 良い やや悪い 悪い
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6 地域との連携・交流 とても良い 良い やや悪い 悪い
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7 年間・３年間の指導計画とても良い 良い やや悪い 悪い

11.8%

18.2%

18.5%

73.5%

63.6%

70.4%

11.8%

18.2%

7.4%

2.9%

0.0%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

8 学年間の連携 とても良い 良い やや悪い 悪い
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9 キャリア教育 とても良い 良い やや悪い 悪い
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10 進学補習 とても良い 良い やや悪い 悪い



　教務・研修関連（17～24）
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11 進学対策指導 とても良い 良い やや悪い 悪い
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12 公務員対策指導 とても良い 良い やや悪い 悪い
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13 民間就職対策指導とても良い 良い やや悪い 悪い
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14 面接指導 とても良い 良い やや悪い 悪い
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15 作文・小論文指導 とても良い 良い やや悪い 悪い
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令和２年度

令和３年度

令和４年度

17 授業評価・授業改善 とても良い 良い やや悪い 悪い

14.7%

12.1%

7.4%

61.8%

66.7%

81.5%

20.6%

18.2%

11.1%

2.9%

3.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

18 ベル着・ベル授業 とても良い 良い やや悪い 悪い

5.9%

6.1%

0.0%

38.2%

36.4%

44.4%

47.1%

51.5%

55.6%

8.8%

6.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

19 家庭学習の定着 とても良い 良い やや悪い 悪い

8.8%

18.2%

0.0%

76.5%

69.7%

70.4%

11.8%

12.1%

29.6%

2.9%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

20 週末・平日課題 とても良い 良い やや悪い 悪い

38.2%

42.4%

14.8%

58.8%

57.6%

81.5%

0.0%

0.0%

3.7%

2.9%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

16 総合的な探究の時間とても良い 良い やや悪い 悪い
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11.8%

0.0%

0.0%

70.6%

0.0%

0.0%

14.7%

0.0%

0.0%

2.9%

0.0%

0.0%
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令和２年度

令和３年度

令和４年度

21 朝学習 とても良い 良い やや悪い 悪い

11.8%

18.2%

7.4%

82.4%

81.8%

77.8%

5.9%

0.0%

14.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

22 成績評価・観点別評価とても良い 良い やや悪い 悪い

11.8%

15.2%

0.0%

82.4%

69.7%

70.4%

5.9%

15.2%

29.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

23 欠席・欠課防止 とても良い 良い やや悪い 悪い

9.1%

25.0%

14.8%

66.7%

71.4%

81.5%

21.2%

3.6%

3.7%

3.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

25 インターンシップ とても良い 良い やや悪い 悪い

27.3%

36.4%

29.6%

66.7%

57.6%

66.7%

6.1%

6.1%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%
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令和３年度

令和４年度

26 ボランティア とても良い 良い やや悪い 悪い

32.4%

51.5%

18.5%

67.6%

48.5%

77.8%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度

令和４年度

27 芸術教室 とても良い 良い やや悪い 悪い

61.8%

51.5%

29.6%

35.3%

45.5%

70.4%

0.0%

3.0%

0.0%

2.9%

0.0%

0.0%
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令和３年度

令和４年度

28 新高祭 とても良い 良い やや悪い 悪い

58.8%

51.5%

40.7%

41.2%

48.5%

55.6%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%
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令和３年度

令和４年度

29 校内体育大会 とても良い 良い やや悪い 悪い

29.4%

36.4%

18.5%

67.6%

63.6%

70.4%

2.9%

0.0%

7.4%

0.0%

0.0%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和２年度

令和３年度
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30 生徒会予算及び執行とても良い 良い やや悪い 悪い

26.5%

18.2%

18.5%

67.6%

75.8%

81.5%

5.9%

6.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
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令和３年度

令和４年度

24 校内研修・校外研修 とても良い 良い やや悪い 悪い



　生徒指導関連（31～35） 　保健・衛生関連（36～38）

　施設関連（39～40）
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5.9%

12.1%
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31 生徒指導の共通理解とても良い 良い やや悪い 悪い

23.5%

24.2%

11.1%

73.5%

69.7%

85.2%

2.9%
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32 保護者・地域との連携とても良い 良い やや悪い 悪い

11.8%

18.2%

18.5%

73.5%
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33 学年部との連携 とても良い 良い やや悪い 悪い

17.6%

18.2%

3.7%

73.5%

75.8%

66.7%
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0.0%

0.0%
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令和３年度

令和４年度

34 整容指導 とても良い 良い やや悪い 悪い

35.3%

30.3%

11.1%

55.9%

60.6%

77.8%

8.8%
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0.0%

0.0%
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35 昇降口指導 とても良い 良い やや悪い 悪い

26.5%

24.2%

25.9%

73.5%

69.7%

70.4%

0.0%
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0.0%
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36 保健室の利用 とても良い 良い やや悪い 悪い

11.8%

9.1%

7.4%

76.5%

75.8%

74.1%
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0.0%

0.0%
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37 清掃・週番活動 とても良い 良い やや悪い 悪い

26.5%

30.3%

14.8%

73.5%

69.7%

77.8%

0.0%

0.0%

7.4%
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令和３年度
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38 教育相談体制 とても良い 良い やや悪い 悪い

5.9%

12.1%

0.0%

79.4%

66.7%

44.4%

14.7%
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51.9%
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0.0%
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39 図書・視聴覚室等の活用とても良い 良い やや悪い 悪い

11.8%

48.5%

18.5%

64.7%
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0.0%
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40 ＰＣ室・ＩＴ機器の活用とても良い 良い やや悪い 悪い


